

因为当天的日期数字“999”倒过来看刚好是西方宗教中代表着魔鬼的数字“666”，玻国宗教狂热人士为“宣告上帝的旨意”，在飞往墨西哥首都墨西哥城的飞机上手持果汁罐冒充炸弹，宣布劫机。

# “神神叨叨”的劫机



被逮捕的劫机嫌疑人何塞·弗洛雷斯神情丰富

新华社传真照片

一架墨西哥航空公司波音737客机当地时间9日遭劫持后降落在墨西哥首都墨西哥城国际机场，墨西哥警方与劫机嫌疑人周旋了一个多小时后将其逮捕，机上103名乘客和所有机组成员均安然无恙。墨西哥政府10日说，疑犯经查明为一名玻利维亚籍宗教狂热人士，劫机事件纯属“疯狂”之举。

## 劫机

美联社报道，劫机者为现年44岁的玻利维亚人何塞·弗洛雷斯，他已在墨西

哥居住17年。墨航576次航班9日从坎昆飞往墨西哥首都墨西哥城国际机场。飞机就要降落时，弗洛雷斯突然告知一名乘务员自己持有爆炸物，要劫持飞机，并要求与墨西哥总统费利佩·卡尔德龙见面。

这架波音737型客机随后安全降落，机上乘客和机组人员无人受伤。

客机提前通知地面控制中心，飞机一经停稳，已待命的警察随即逮捕弗洛雷斯及其他几名嫌疑人。

弗洛雷斯自称是在南瓦哈卡州工作的牧师，刚从坎昆布道归来，并称自己有3名同伙。

警方经排查后证实，劫机为弗洛雷斯单枪匹马所为，随即释放其他嫌疑人。



救援人员准备登上被劫持的客机实施营救  
新华社/路透

## 美共和党议员“咆哮公堂” 国会上当场斥奥巴马“撒谎”

美国国会山9月9日晚上演了惊人一幕，美国总统奥巴马当时正在国会发表演讲，一名南卡罗来纳州共和党议员突然向他大喝一声“你撒谎”，打断他的讲话。

据美国媒体报道，当时奥巴马正在美国国会向议员们阐述他的医改方案，当他说到“我提出的改革方案并不适用于那些非法移民”时，南卡州共和党议员威尔逊突然指着奥巴马大声喊道：“你撒谎！”奥巴马愣了一下，然后说：“不是这样。”

坐在旁听席上的第一夫人米歇尔看到此景，不由得摇了摇头。在奥巴马身后的议长佩洛西眼睛盯着威尔逊，但没有出言指责。

事后，奥巴马竞选总统时的对手、参议员麦凯恩对美国有线电视新闻网表示，威尔逊的举动“非常无礼”，“必须立即道歉”。

威尔逊也对“咆哮总统”表示遗憾。他表示声明说：



奥巴马(前)在国会两院联席会议上阐明医疗政策改革计划  
新华社/路透

## 只有几个月时间证明自己 民主党：说得好不如做得好

日本民主党携手社民党与国民新党共组内阁在即，预期最早下周出台。

三党欢喜之余，一些日本政评师警告，今日日本国会参众两院之格局，颇似2005年小泉纯一郎领导自民党赢得众议院选举之后的“镜像”。自民党之败，事实上于2007年参议院选举失利后开始；未来民主党之前途，也需看明年7月的参议院选举情形。

换句话说，民主党及其执政联盟只有短短数月时间证明自己。

路透社10日一篇评论文章认为，民主党此次在众议院大获全胜凭借的是选民对自民党的失望，而非对民主党的直接支持。

《产经新闻》的一项调查则换个角度说明问题。

53%的选民说，自己在投票日选择政党时，对自民党依旧摇摆不定。而拍着胸脯欣赏民主党政策的选民还不

到三成。

由此，民主党拉拢“摇摆选民”是未来首要大事。

因为，下一次再战，不是4年后的众议院选举，而是明年7月的参议院选举。

《产经新闻》借助民调排列出民主党上台后民众最希望看见的几项改观。

杜绝政府浪费首当其冲，这也是民主党在竞选时的主要口号之一。

民众对于养老金和医疗保障体制的改革期待极高。民众还希望政府能尽快将日本拉出自第二次世界大战以来的最严重经济衰退。

这些虽然都在民主党先前政策宣传中出现，但也曾出现在自民党先前数次选举口号中。也就是说，民主党能否完成自民党未竟的事业或恐是个关键。

竞选时的话已经一说再说。日本新政府未来之路，关键还在一个“做”字。

凌朔(新华社)

## 美国数码重现“9·11”

2001年9·11恐怖袭击事件8周年来临之际，美国9·11国家纪念博物馆10日设立一个网站，专门汇集袭击发生当天的各类音视频图像及静态画面，力争还原重现那场恐怖袭击，以作警示。

### 昨日重现

9·11纪念博物馆将这一网站计划取名为“再现历史”。网站上，9·11事件资料图文并茂，既有专业摄影师拍摄和录制的照片、视频及音频片段，又有目击者用手机和数码相机记录的纽约世贸中心双子星大厦人员逃生情景。

每张照片还与“谷歌”地图街景视图标示的地理位置对应，阅览者可分类点击具体位置、主题或时间来重温这段历史。

另外，包含劫机者撞击大楼图片在内的一系列9·11事件图文资料将在纪念博物馆实体展出。纪念博物馆眼下仍在建设，3年后将正式开放。

### 不避历史

9·11事件一名遇难者家属说，他不会回避这些视频，9·11事件的经过必须尽可能准确详实。

居住在美国纽约曼哈顿区格林尼治村的查尔斯·沃

尔夫目睹9·11恐怖袭击的过程。当时，遭劫持的一架客机从他头顶飞过，接着便撞向世贸中心双子星大厦中的一座。他妻子正在楼内工作，未能逃过此劫。

我和诸多受害者家属都不希望修正历史，我们也不希望美化9·11事件，”沃尔夫说，铭记那一刻对人们而言十分重要：这就是文明，只是在为工作忙碌的人们，却遭剥夺了生命。”

### 资料详实

9·11事件发生迄今，纪念馆已汇集到长达500小时的视频资料，一些鲜为人知的视频材料也不断进入人们视野。

恐怖袭击当晚，在下曼哈顿街道拍摄的一段时长5分钟的视频显示，世贸中心剩余一些办公楼楼梯间堆满纸张，受害者的全家照片依然摆放在残损的办公室内。

另外一段视频显示，遭袭后的世贸中心周围街道铺满烟尘，消防队员提着头盔和备用消防靴在厚厚的尘土中艰难跋涉，前方是仍在起火的世贸中心双子星残骸。

看到了吗？”视频拍摄者一边拍摄一边呼喊。

自杀？……是哪个疯人干的？”另外一个声音问道。

纪念博物馆中的纪念馆定于2011年9·1110周年之际面向观众开放，博物馆则将在2012年开放。

闫亮(新华社)



2001年9月11日，美国纽约世界贸易中心双塔楼遭到恐怖分子劫持的民航客机撞击。

资料图片

### [国际观察]

## 美国苦思反恐新路

美国9·11恐怖袭击事件已整整走过8个年头。今年1月奥巴马执政后，将美国的反恐战略从负作用明显的“暴力反恐”切换到军事、外交、政治和经济等手段多管齐下的“综合反恐”。然而，在关闭关塔那摩监狱和调整阿富汗战略等具体问题上，奥巴马政府进退维谷，正在苦思反恐出路。

### 反恐“正名”任重道远

9·11之后，美国向全球恐怖主义宣战，对外发动两场战争，对内加强监控拘捕。这种明显带有“以暴易暴”意味的策略不但未能减少恐怖主义威胁，而且使得美国军力财力不断受损。更严重的是，这种“暴力反恐”造成美国国际形象急剧跌落。

奥巴马认为，要取得反恐胜利，首先要重建美国反恐的“正义”形象，以赢得国际社会的支持与认同。

### 转移战场难以“潇洒”

美国舆论普遍认为，布什时代美国反恐政策的最大失误

是发动伊拉克战争，这一战争使美国财政、军事、情报等资源长期受到牵制，直接影响到本土防御和反恐能力，导致反恐形势愈加恶化。

奥巴马上任后，重申坚守从伊撤军限期，加快从伊撤军步伐，并着手实施将反恐重点从伊拉克转移到阿富汗的战略。然而，新战略启动已近半年，但见效缓慢，美国在阿富汗陷入新的困境。

对奥巴马而言，目前他在阿富汗战争问题上面临艰难抉择：如果顺从民意而逐渐“淡出”乃至放弃阿富汗，则可能会造成“基地”组织卷土重来，使美国再次面临遭遇重大恐怖袭击的风险；如果继续扩大军事、政治和经济等战争资源投入力度，又将激起民意的强烈反弹。

### 何为上策众说纷纭

在9·11事件8周年到来之际，美国朝野再次就反恐政策进行辩论。这其中既有对具体策略的争执，更有对总体战略的反思。

在战术层面上，争论焦点在于是否继续向阿富汗增兵。在战略层面上，奥巴马政府认为，为确保美国的安全，阿富汗战争是必须要打的战争”，而且值得打下去。但前参议员哈格尔日前却撰文指出，用战争手段打击恐怖主义是用“20世纪的方法应对21世纪的现实”，难以持久。

新华社记者杨晴川

**全省版** 覆盖信息涵盖各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772  
友情提示：请客户仔细查验对方真实情况，本栏目广告不作为承担法律责任的依据！

**销售信息**  
瞬间集团，现处理一批品  
名牌衬衫，户外休闲棉衣、腰  
带。电话 13815890860

**招聘信息**  
杜康酒招

没有空头承诺，唯有成熟市场，您身  
边可见的品牌。只有正规，才有机会。  
招聘：业务员 广告：0379-68223299  
宁办：025-58579229 13814191011

**在家赚钱 轻松当老板**  
在家加工，纯手工布艺贴画，日获利喜人，单  
位、个人均可接产，总部长期免费供料，按月  
上门收货、现金结算。编辑您的地址、姓名、邮  
编发至 15910880044(合作资料、免费邮寄)

**全国客服热线：400-623-8008**  
**www.cvccs.com**

**贷款咨询服务**  
和信：个人、企业贷款 5万-1亿，  
外地可。025-66622327

**车辆信息**  
半价转让全新叉车、装载机。  
13821744708

**白斑治疗新突破  
皮癣治疗新突破**

南京维特医疗皮肤专科用多项  
专利技术治疗白斑、皮癣，能迅  
速、高效、安全地进行治疗。  
详情咨询 025-83222350。  
www.jsbdf.com 地址：南京  
玄武区蒋王庙6号，公交车6、11、68、  
69、70、118、313路蒋王庙站下。